

我院举办教学成果申报培训会

日前，为交流教学经验，促进教学与科研互动共进，提高教学成果申报成功率，我院邀请江南大学马克思主义学院副院长徐玉生教授来院传经送宝。徐院长以《“六要八统一”引领思政课教学改革》为题，阐释了习近平总书记关于思想政治教育的系列讲话精神，特别是“六要八统一”的思想精髓，详细介绍了江南大学马院提炼“起拓教学”教学理念，推进思想政治理论课教学改革的实践经验：以“六要八统一深化和完善“起拓教学”改革创新，要做到准确定位“问题导向”、正确开展“师生互动”、精准把握“思想引领”、整体推动“团队优化”；以“六要八统一深化和完善“起拓教学”方法创新要做到构建“线上+课堂+实践”立体化教学体系、运用多元化的讲课形式抓住学生的痛点、将新媒体新技术高度融入思政课堂重塑教学生态。改革创新落脚于不断增强思政课的思想性、理论性和亲和力、针对性。徐院长还就江苏省教学成果申报与我院教师进行了深入交流。

交流会由副院长曹洪军教授主持，我院 30 余位教师参加了报告会。曹院长总结指出，徐教授的报告理论与实践相结合，以自身的实践探索经历和鲜活的实例向我们展示了教学与科研相结合的成功经验，为我院推进课程教学改革、孵化教学成果、形成教学与科研相互促进的良好局面，提供了宝贵的参考借鉴。

